ПОВЫШЕНИЕ ЭНЕРГЕТИЧЕСКОЙ ЭФФЕКТИВНОСТИ                              В СЕЛЬСКОМ ПОСЕЛЕНИИ «ДЕРЕВНЯ БОЛЬШИЕ САВКИ» 
ЗА II КВАРТАЛ 2023 года
Электроснабжение

Основными источниками электроснабжения объектов, расположенных на территории МО СП «Деревня Большие Савки» является ПС 35/10 кВ БОЛВА. Услуги по передаче электрической энергии осуществляет «филиал Калугаэнерго» ОАО «Межрегиональная сетевая компания Центра и Приволжья».
Потребителями электроэнергии в сельском поселении являются:

-население;

-организации, осуществляющие свою деятельность на территории поселения.

Распределение электроэнергии потребителям производится, как непосредственно с шин подстанции, так и через распределительные пункты                         и трансформаторные подстанции.

Непрерывный рост затрат на энергоносители повышает необходимость проведения эффективных мероприятий по реконструкции, модернизации уличного освещения, позволяющих значительно сокращать издержки при эксплуатации сетей уличного освещения и обеспечивать энергосбережение в экономично-эффективном режиме.
На территории сельского поселения установлен 151 уличный светильник                с энергосберегающими лампами, 75% фонарей уличного освещения подключены под приборы учета.
Затраты на содержание уличного освещения во II квартале 2023 года составили – 30306,83 рублей (3477 кВт) руб.
Затраты на ремонт уличного освещения во II квартале 2023 года составили -        35581,11 рублей.
Выполнение всех необходимых мероприятий, а также полный переход на энергосберегающие лампы позволит снизить бюджетные расходы на уличное освещение до 40%.

Весь жилой фонд поселения, полностью оборудован индивидуальными приборами учета электроэнергии.

По состоянию на 01.07.2023 г. муниципального жилого фонда в сельском поселении – нет.

Теплоснабжение

На территории сельского поселения имеется центральная котельная, работающая на природном газе. Котельная отапливает здание клуба, почту и школу. Все населенные пункты сельского поселения газифицированы, отопление в частных домах индивидуальное. На индивидуальное отопление перешли 80% домовладений, остальные отапливаются дровами.

В настоящее время, в сельской местности, природный газ является относительно дешевым энергоносителем для отопления жилых помещений, где отсутствует централизованное отопление.

Водоснабжение

Централизованная система водоснабжения расположена в деревне Большие Савки. Протяженность водопроводных сетей составляет 2,8 км. Водоснабжение осуществляется от артезианской скважины, водой обеспечивается около 80% населения деревни.

Сфера водоснабжения считается одной из самых энергоёмких отраслей. Централизованное потребление воды подлежит обязательному учету с применением приборов учета. 

В населенных пунктах, где отсутствует централизованное водоснабжение, водопотребление для нужд населения осуществляется за счет питьевых колодцев.

Дополнительная информация
Данные о сложившейся практике заключения и исполнения энергосервисных договоров (контрактов), заключенных для муниципальных нужд, и объем планируемой экономии энергетических ресурсов при реализации таких договоров (контрактов)

Энергосервисные договоры (контракты) для муниципальных нужд бюджетных учреждений во II квартале 2023 года не заключались.

Данные о ходе и результатах осуществления мероприятий по энергосбережению и повышению энергетической эффективности в муниципальном жилищном фонде 

Мероприятия по энергосбережению и повышению энергетической эффективности в муниципальном жилищном фонде муниципального образования «Сельское поселение «Деревня Большие Савки» во II квартале 2023 года                              не проводились.

Данные о формах и объемах поддержки граждан и организаций в осуществлении мероприятий в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности, оказываемой муниципальным образованием сельское поселение «Деревня Большие Савки» 
за II квартал 2023 года
Администрацией сельского поселения не устанавливаются требования                         к программам в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности организаций, осуществляющих регулируемые виды деятельности.

По состоянию на 01.07.2023 г. зданий, строений и сооружений, вводимых                         в эксплуатацию в соответствии с требованиями энергетической эффективности, нет.

Полезная информация

Как современному человеку оптимизировать свое потребление энергии, экономя при этом полезные ископаемые и природные ресурсы?
 Потреблять энергию эффективно очень просто. Достаточно следовать этим советам…
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